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CIRCUNFERENCIA TANGENTE A UNARECTA'Y A UNA CIRCUNF. SIMULTANEAMENTE

paso

CIRCUNFERENCIA DE RADIO DADO TANGENTE A UNARECTA'Y A UNA CIRCUNFERENCIA DADA
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recta t @ sumamos al radio R1 el radio R2 y trasamos
circunferencia C1 de centro 01 y radio R1 la circunferencia C1’ con radio (R1+R2) y centro en 01
radio R2 (dilatamos).
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trazamos la paralela a t a la distoncio’ de R2,
designamos la paralela trazada como t vy los

)

trazamos los segmentos 0102 y 0103, donde estos
interceptan a la circunferencia C1 designamos los puntos

puntos 02 y 03 interseccion de la circunf. C1' y la recta t' de tangencia T1 y T2.
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trazamos las perpendiculares a t' en los puntos 02 y 03,
donde estos cortan a la recta t encontramos los puntos
de tangencia T3 y T4

trazamos las circunferencias tangentes:
con centro en 02 y radio en T1 o T3 y luego con centro en 03
y radio en T2 o T4.
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dos soluciones




